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Poštovane kolegice i kolege,

Dok kročimo u novu godinu, prisjećamo se s posebnim ponosom godine u kojoj 
smo  zajedno proslavili veličanstveni jubilej – 150 godina Hrvatskoga liječničkog zbora. 
Taj povijesni trenutak bio je više od proslave, bio je priznanje našoj predanosti, zajed
ništvu i neprekinutom kontinuitetu služenja zdravlju i boljitku našeg društva.

Od svojih početaka 1874. godine, Hrvatski liječnički zbor izrastao je iz ideje ute
meljitelja na čvrstim temeljima znanja, solidarnosti i humanosti. Ta ideja nije bila samo 
vizija – ona je postala temeljem pokreta koji je, kroz desetljeća, oblikovao smjer medi
cine i zdravstvene skrbi u Hrvatskoj. Danas, nakon stoljeća i pol postojanja, stojimo kao 
svjetionik medicinske izvrsnosti, potičući stručno usavršavanje, suradnju i inovacije. 
Naša tradicija nije tek prošlost, ona je živi izvor nadahnuća za nove generacije liječnika i 
medicinskih stručnjaka.

Proslava ovoga značajnog jubileja bila je prilika da se osvrnemo na brojna postignu
ća koja su naši članovi ostvarili kroz godine. Kroz različite povijesne epohe – od vreme
na AustroUgarske, preko formativnih godina moderne Hrvatske pa sve do današnjih 
globalnih izazova – naš Zbor bio je ne samo sudionik, već i pokretač promjena. Organi
zirali smo brojne konferencije, seminare i edukacije, uvijek imajući na umu potrebu traj
ne medicinske edukacije i usvajanja znanja i vještina. Naša je misija bila i ostala jasna: 
unaprijediti medicinsku praksu i omogućiti najbolje moguće uvjete za liječenje  svakog 
pacijenta.

U prošloj smo godini svjedočili i jedinstvenim trenucima zajedništva. Na svečanoj 
akademiji 26. veljače 2024., na rođendan našega Hrvatskoga liječničkog zbora, okupili 
smo se da proslavimo rođenje vizije i nade – dan kada je, prije 150 godina, osnovan 
 Hrvatski liječnički zbor. Pod svodom dostojanstvene svečanosti predstavili smo skulp
turu prvom predsjedniku Hrvatskoga liječničkog zbora, lik što sada čuva duh struke, 
hrabrost znanja i predanost zdravlju. Pokazali smo i prigodnu poštansku marku koju  
je Hrvatska pošta u suradnji s Hrvatskim liječničkim zborom napravila našoj obljetnici 
u čast.

Liječnički bal 24. veljače te brojni stručni skupovi i događanja u povodu obilježa
vanja  jubileja podsjetili su nas na bogatstvo naše zajednice. Ljeto je donijelo novu priliku 
za okupljanje, kada smo 8. lipnja održali godišnju skupštinu, osvježili svoje misije i cilje
ve te još jednom potvrdili da je Zbor srce koje neumorno kuca za zdravlje nacije. Časopis 
Liječnički vjesnik, naš vjerni kroničar, obogaćen je ove godine posebnim suplementom 
– malom povjesnicom stvorenom trudom naših podružnica i stručnih društava. Ta 
 povjesnica nije samo zbirka riječi, već mozaik posvećenosti i strasti što nas povezuje s 
korijenima, ali i vodi naprijed.

U još jednom svečanom činu, 12. prosinca prvi smo put uručili odličje Dr. Franjo 
Miličić – priznanje koje nosi ime čovjeka čija je predanost ostavila trag na našoj struci. 
Uz prigodnu plaketu, nagradili smo najistaknutije pojedince koji svojim djelima osna
žuju naše naslijeđe i vode nas prema svjetlijoj budućnosti.
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Uza sve ovo, godinu je obilježila i vijest o nagradi Medicina, prestižnom priznanju 
Medicinskog fakulteta u Zagrebu, a koje nam je uručeno za izniman doprinos razvoju 
struke, znanosti i obrazovanja. Ta nagrada, simbol visokih etičkih standarda i huma
nističkih vrijednosti, dodijeljena je 17. prosinca 2024., u okruženju znanstvenika, aka
demika i studenata, u čast onih koji medicini daruju svoje srce.

Ovi su trenutci, protkani ponosom i zahvalnošću, dokaz da Hrvatski liječnički zbor 
nije samo institucija, već obitelj koja čuva, njeguje i unaprjeđuje zdravlje naše zajednice. 
U ovoj jubilarnoj godini naša prošlost i budućnost isprepliću se u savršenoj harmoniji 
– melodija koja traje. Svaka izgovorena riječ zahvale, svaka razmijenjena ideja i svaki 
trenutak proveden u društvu kolega bio je potvrda da smo na pravom putu. Hrvatski 
 liječnički zbor nije samo udruga ili institucija – on je obitelj, zajednica u kojoj svatko ima 
svoje mjesto i doprinosi svojoj misiji na jedinstven način.

No, jubilej nije samo prilika za slavlje. On nas podsjeća i na izazove koji nas čekaju. 
Svijet medicine ubrzano se mijenja. Suočavamo se s novim bolestima, tehnološkim 
 inovacijama i sve većim potrebama društva za kvalitetnom zdravstvenom skrbi. Naša 
prošlost nas uči da je  prilagodba ključ opstanka, a inovacija temelj napretka. Ulazimo u 
2025. godinu s obnovljenom energijom i jasnom vizijom. Naša prošlost nas obvezuje, ali 
naša budućnost zove na nove  iskorake.

Posebnu zahvalnost dugujemo svakom od vas, članovima Zbora. Vi ste ti koji svo
jim  svakodnevnim radom, stručnošću i nesebičnošću činite razliku u životima pojedi
naca i zajednica. Vaša strast za znanjem, etičnost i predanost pozivu liječnika ono su što 
Hrvatski liječ nički zbor čini posebnim. Vaš rad nije samo posao, to je poziv koji mijenja 
svijet.

Nastavit ćemo graditi mostove između struke i društva, poticati izvrsnost u medi
cinskom radu i zajedno se suočavati s izazovima modernog doba. Vaša uloga u tome 
nezamjenjiva je, a vaša predanost nadahnjuje sve nas.

Hvala vam na svemu što činite. Neka vas u ozračju ugode Božića i u 2025. godini 
prate zdravlje, sreća i uspjeh. Neka naša zajednička misija bude izvor ponosa i zadovolj
stva, a Hrvatski liječnički zbor ostane simbol izvrsnosti, zajedništva i napretka.

S iskrenim željama i poštovanjem,

prof. dr. sc. Željko Krznarić, dr. med.
predsjednik Hrvatskoga liječničkog zbora


